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Un microbuz special a fost transmis de Uniunea Europeană și Fundația 
Soros Moldova Centrului de zi pentru copiii cu dizabilități din Cahul  
 

 
Cahul, 19 octombrie 2022 - Copiii cu nevoi speciale din satele raionului Cahul vor putea frecventa mai ușor 
Centrul de zi pentru copii cu dizabilități datorită unui microbuz special adaptat, care a fost procurat de 
Centru  cu sprijinul Uniunii Europene și al Fundației Soros Moldova. Microbuzul a fost transmis astăzi, 19 
octombrie 2022, în cadrul ceremoniei de sărbătorire a 20 de ani de activitate a Centrului din Cahul.  

Specialiștii Centrului oferă copiilor și părințiilor servicii sociale și educaționale specializate, inclusiv ședințe 
de kinetoterapie, terapie logopedică, consiliere psihologică și psihopedagogică. „Achiziționarea, din 
resursele Uniunii Europene și Fundației Soros Moldova, a unui mijloc de transport adaptat pentru copiii cu 
dizabilități ne permite să extindem serviciile Centrului și să asigurăm acces pentru 25 de copii din localități 
îndepărtate de municipiul Cahul. Până acum, Centrul era frecventat doar de copiii din oraș”, a declarat la 
eveniment Svetlana Busuioc, directoare executivă a Asociației Obștești „ActiveWomen”, organizație care 
implementează proiectul „Accesibilitate copiilor pentru o viață decentă”. 

Din luna februarie 2023, transportarea copiilor către Centru, cu microbuzul adaptat, va fi preluată și 
finanțată de către Direcţia Generală Asistență Socială și Protecția Familiei Cahul. „Consiliul Raional Cahul a 
acceptat cu toată deschiderea să fie partener în acest proiect, întrucât interesul nostru este ca toți copiii 
din raionul Cahul, indiferent de statutul social, dizabilitate sau etnie, să aibă șanse egale la o viață decentă”, 
a spus președintele raionului Cahul, Nicolae Dunas. 

„Cu sprijinul Uniunii Europene, în localitățile Republicii Moldova se implementează mai multe proiecte în 
domeniul dezvoltării serviciilor sociale, inclusiv a celor destinate copiilor, întrucât ne dorim să construim 
comunități incluzive, în care și copiii, și adulții să beneficieze de oportunități și șanse corespunzătoare 
vârstei și intereselor lor”, a menționat Victoria Neaga, manageră de proiecte la Delegația Uniunii Europene 
în Republica Moldova. 

„Fundația Soros Moldova promovează educația incluzivă, egalitatea de șanse, non-discriminarea. Astfel, 
toți locuitorii Republicii Moldova au dreptul să beneficieze de acele servicii sociale, de care au nevoie. Rolul 
nostru este să ajutăm societatea civilă, care acționează împreună cu autoritățile, să creeze și să asigure 
funcționalitatea acestor servicii”, a declarat Liliana Gherman, directoarea departamentului Sănătate 
Publică, Fundația Soros Moldova.  

Proiectul „Accesibilitate copiilor pentru o viață decentă” are un buget de 52 604 de euro și este 
implementat de Asociația Obștească „ActiveWomen” din Cahul din resursele Uniunii Europene în cadrul 
proiectului „Organizațiile societății civile acționează pentru servicii sociale mai bune”, cofinanțat și 
implementat de Fundația Soros Moldova, în parteneriat cu IP Keystone Moldova și AO Institutum Virtutes 
Civilis.  


